

北醫城鄉交流讓一群純樸的後山孩童感受大都市的不同

北醫焦點

張貼人：網站管理員 / 公告日期：2009-07-17

北醫城鄉交流讓一群純樸的後山孩童感受大都市的不同

【記者會】

時間：中華民國 98 年 7 月 22 日(星期三) 上午 10:00(電子、平面)

地點：臺北醫學大學醫學綜合大樓後棟 16 樓國際會議廳(信義區吳興街 250 號)

與談人：

- 邱文達 (臺北醫學大學校長)
- 劉得任 (臺北醫學大學學務長)
- 羅文敏 (衛生署照護處山地離島科科長)
- 黃郁芬 (行政院青輔會第三處科長)
- 艾琳達 (醫學人文研究所教授)
- 台東縣兩個國小 (台東縣太麻里鄉大溪國小及達仁鄉土坂國小)全體學童及教師
- 杏青康輔社服團服務員 (臺北醫學大學學生)

活動內容		
10:00-10:03	主持人貴賓介紹及記者會流程說明	現場活動
10:03-10:35	1.台東縣兩個國小全體學童動態展(孩童山地歌舞表演等)， 展現對北醫及台北之旅的感受 2.長官及貴賓致詞 3.頒獎 4.學童暨現場全體貴賓大合照	1.原住民文化靜態展，台東縣國小學童及老師暨北醫杏青康輔同學出席記者會 2.『北醫城鄉交流』原住民孩童暨帶領北醫
10:35-10:50	媒體聯合採訪時間(電子暨平面媒體記者)	學生真情分享三天來的互動過程 3.台東國小動態展，展現對北醫及台北之旅的感受

主辦單位：臺北醫學大學課外活動指導組

承辦單位：杏青康輔社會服務團

指導單位：臺北醫學大學

協辦單位：財團法人明行文教基金會

新聞聯絡人：

陳建中 0966-029-629

陳永旭 0933-134-103

臺北醫學大學-----邀請台東原住民部落孩童

前來台北參加 北醫小天使---城鄉交流互助成長營

編織三十多位原住民部落孩童到台北的心願

三天兩夜的城鄉交流活動，邀請台東縣大溪及土坂國小|孩童到『中正紀念堂』『自由廣場』、

『動物園』、『乘坐台北捷運』、『台北 101』

兩個國小孩童做「原味」手工藝，表演原民歌舞，寫感謝卡送給北醫大哥大姐